
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 12 FEBBRAIO 2013 N. 107

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 12 FEBBRAIO 2013, N. 107

PRESIEDE IL PRESIDENTE             VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI

INDI                       PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE   GIACOMO BUGARO

INDI                       PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE  PAOLA GIORGI     

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI                     

Consiglieri segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

          Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

 

Alle ore 10,45, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 106 del 5 febbraio 2013,  il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 
del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione del 
punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1099  del consigliere Marinelli  "Affidamento incarico direzione 
ARS".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Marinelli.
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 INTERROGAZIONE  N.  1058  del  consigliere  Binci  "Residenze  protette  anziani  l.r. 
20/2002. Richiesta di informazione sulle rette a carico degli utenti".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Replica l'interrogante consigliere Binci.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

 INTERROGAZIONE N. 861 dei consiglieri Acquaroli, Ciriaci, Massi, Marinelli "Alluvione 
marzo 2011: contributo statale di 25 milioni di euro";

 INTERROGAZIONE N. 921  del consigliere Latini "Sblocco dei fondi per l'alluvione del 
2011";

 INTERROGAZIONE N. 613  del consigliere Acquaroli  "L'accise sul carburante per far 
fronte alle spese per i danni causati dall'alluvione del marzo 2011";

 INTERROGAZIONE N. 1053 del consigliere Latini "Alluvione del 2 marzo 2011 - danni 
alle imprese".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Eusebi.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Replicano gli interroganti consiglieri Acquaroli, Latini, Ciriaci.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 DELIBERAZIONE LEGISLATIVA STATUTARIA concernente: “Modifiche alla legge 
statutaria  8  marzo  2005,  n.  1  Statuto  della  Regione  Marche"  (approvata  
dall'Assemblea  legislativa  regionale  in  prima votazione,  a  maggioranza assoluta,  nella  
seduta dell'11 dicembre 2012 n. 100)

(seconda approvazione ai sensi dell'art. 123, secondo comma della Costituzione) 

Discussione generale
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Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola  alla  relatrice  di  
maggioranza consigliera Ortenzi e al relatore di minoranza consigliere Massi.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

Interviene il consigliere Bucciarelli che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, chiede la 
verifica del numero legale. Terminata la verifica, il Presidente prende atto della sussistenza del 
numero legale e prosegue la seduta. 

ARTICOLO 3

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l’Assemblea legislativa approva.

Conclusi  l’esame e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente indice  la  votazione  finale  della 
deliberazione legislativa statutaria.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

FAVOREVOLE  29

CONTRARI         1

ASTENUTI          0

L’Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI  ATTO AMMINISTRATIVO N.  53  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale, 
concernente:  "Piano regionale  per la  promozione della  pratica  sportiva  e  delle  attività 
motorio-ricreative 2013/2015 - Legge regionale 2 aprile 2012, n. 5, articolo 6".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Ortenzi e al relatore di minoranza consigliere Massi.

Intervengono il consigliere Binci e l'Assessore Eusebi.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Conclusa la discussione generale, il Presidente  pone in votazione il  coordinamento tecnico. 
L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 
amministrativo n. 53.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente, su sollecitazione di alcuni consiglieri, pone in votazione la chiusura anticipata della 
seduta. L'Assemblea legislativa approva. Dopo aver ricordato che la prossima seduta assembleare è 
prevista per il 26 p.v., dichiara chiusi i lavori alle ore 12,05.

IL PRESIDENTE
Vittoriano Solazzi    

        I  CONSIGLIERI  SEGRETARI 

                

Moreno Pieroni

 Franca Romagnoli
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